
 

 

「分散授業参観」たくさんのご意見ありがとうございました～ 
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文責：校長 大江律子 

５月２３日（月）、分散授業参観大変お世話になりました。今回もたくさんの感想をいただきました。
子供たちが落ち着いて学習している様子や新しい先生と学習している様子など見ていただき、保護者の
方からも「安心した」というご意見をたくさんいただいています。感想の一部を紹介します・ 
 
・１度は延期になり残念でしたが、今回実施して頂きありがとうございました。今回授業の様子など知ることができ安心し
ました。 
・とても落ち着いていた体育の授業でした。ルール等もクラスの特性に合わせてあったようで、先生方も試行錯誤しなが

らここまで落ち着いた背景を思うだけで感謝しかありません。 
・３人いるため、分散授業参観になりゆっくり参観することができました。 
・すごく先生が一生懸命子供たちに接していただいているんだなあと感じました。子供が毎日楽しいと言っているのが分
かりました。授業中もダンスなど取り入れられ、楽しそうでした。皆の元気な授業風景を見られてとてもよかったです。 
・新年度が始まり、担任の先生も替わり進級した子供たちの姿を見たかったので、授業参観が実施されてよかったで
す。ありがとうございました。しばらくみない間に成長した子供たちの元気な姿が見られてとてもよかったです。先生の話も
しっかちと聞いて理解し手をあげる子供たちが多く見られました。また、授業を聞く態度は高学年になったなあと感じ素晴
らしかったです。 

・子供たちがとてもいきいきと意欲的に授業に参加していました。発表時に小さい声やゆっくり発表する子供にも、他の
子供たちはせかすことなくしっかり聞いていてよいことだなと思いました。授業の始まりと終わりの挨拶も元気よく、大きな
声で気持ちの切り替えがしっかりできているのだろうなあと感じました。 
・自分で調べ、皆と考えを照らし合わせ発表していく流れで、考える力をつけてきたんだなあと思いました。 

・問題を解くときは時間を計って 1分間以内にできたことに対し、子供たちが積極的に授業に参加しているなあと見てい
て分かり、楽しかったです。 
  

 多くの保護者の方から、子供たちの姿やがんばりを評価していただきました。職員も励みになりまし
た。ただ、挨拶や姿勢などについてもう少しだという声もありました。朝の挨拶運動でも声が小さかっ
たり、あいさつをしない子供もいたりするという意見がありました。学校でも取り組んでいきます。 
 また、今回月末だったこと、月曜日の設定で参加が難しかったというご意見もありました。変更して
実施しましたので、ご迷惑をおかけしました。 
 今回いただきましたご意見は今後の参考にさせていただきます。多くのご意見、ありがとうございま
した。 


